

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**2758** *Corrección de erratas de la Resolución de 26 de diciembre de 2008, de la Diputación Provincial de Lugo, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 26 de diciembre de 2008, de la Diputación Provincial de Lugo, referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 39, de fecha 14 de febrero de 2009, página 15687, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el último párrafo, donde dice: «Plazo de presentación de solicitudes: Veinte días naturales contados a partir del día siguiente de la publicación en el “Boletín Oficial de la Provincia de Lugo” y en el tablón de edictos de esta Corporación.», debe decir: «Plazo de presentación de solicitudes: Veinte días naturales contados a partir del día siguiente de la publicación de este anuncio en el “Boletín Oficial del Estado”. Los sucesivos anuncios que se deriven de la convocatoria se publicarán en el “Boletín Oficial de la Provincia de Lugo” y/o en el tablón de edictos de esta Corporación.»